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5 지선다형

1. log의 값은? [2점]
① 

 ② 
 ③ 

 ④ 
 ⑤ 



2. 공차가 인 등차수열 에 대하여  일 때, 의 
값은? [2점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. ≤일 때, 방정식 sin 
 의 서로 다른 실근의 

개수는? [3점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 


 

의 값은? [3점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 
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5. 함수   의 그래프가 그림과 같다.

  lim
→  

  lim
→

의 값은? [3점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. 함수














 




≥

  이 실수 전체의 집합에서 연속일 때, 의 값은? (단, , 는 
상수이다.) [3점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 

7. 수열 의 일반항이

 












이 홀수인 경우






 이 짝수인 경우

  일 때, 
  



의 값은? [3점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 
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8. 곡선  와 직선   가 서로 다른 세 점에서 
만나도록 하는 정수 의 최댓값을 , 최솟값을 이라 할 때, 
의 값은? [3점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 최고차항의 계수가 인 삼차함수   의 그래프 위의
점  에서의 접선   가 곡선   와 원점에서 
만난다. 곡선   와 직선   로 둘러싸인 도형의 
넓이는? [4점]
① 

 ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 


10. 자연수 에 대하여 점 A 을 지나고 직선  에 
수직인 직선이 축과 만나는 점을 B이라 하자.

  다음은 삼각형 AOB의 넓이를 이라 할 때, 
  






 의 값을 
구하는 과정이다. (단, O는 원점이다.)

점 A 을 지나고 직선  에 수직인
직선의 방정식은 

  가 ×

이므로 두 점 A, B의 좌표를 이용하여 을 구하면
  나

따라서

  







 다

이다.
  위의 (가), (나)에 알맞은 식을 각각 , 이라 하고, 

(다)에 알맞은 수를 라 할 때, 의 값은? [4점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 
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11. 그림과 같이 두 점 O , O′ 을 각각 중심으로 하고 반지름의 
길이가 인 두 원 ,  ′ 이 한 평면 위에 있다. 두 원 ,  ′ 이 
만나는 점을 각각 A, B라 할 때, ∠AOB 


이다.

 

  원 의 외부와 원  ′ 의 내부의 공통부분의 넓이를 , 마름모 
AOBO′ 의 넓이를 라 할 때, 의 값은? [4점]
① 


 ② 


 ③ 


 ④ 


 ⑤ 




12. 두 다항함수 , 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) lim
→



 

(나) lim
→



 

  두 실수 , 에 대하여 lim
→



  × 일 때, 의 

값은? [4점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 
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13. 함수












  


 



 
 



 ≥

  에 대하여 곡선    위의 점 중에서 좌표가 정수인 점의 
개수가 일 때, 정수 의 값은? [4점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 

14. 최고차항의 계수가 인 삼차함수 에 대하여 함수 를
  ′

  라 할 때, 두 함수 , 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가)   
(나) 방정식  은 양의 실근을 갖는다.
(다) 방정식 의 서로 다른 실근의 개수는 이다.  

  의 값은? [4점]
①  ②  ③  ④  ⑤ 
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15. 그림과 같이 AB, BC, cos∠ABC  
 인 삼각형 

ABC가 있다. ∠ABC의 이등분선과 ∠CAB의 이등분선이 
만나는 점을 D , 선분 BD의 연장선과 삼각형 ABC의 외접원이 
만나는 점을 E라 할 때, <보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 
고른 것은? [4점]

< 보 기 >
ㄱ. AC
ㄴ. EAEC
ㄷ. ED



① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

단답형

16. 두 함수   ,  에 대하여 함수 
의  에서의 미분계수를 구하시오. [3점]

17. 모든 실수 에 대하여 이차부등식 
log log

  이 성립하도록 하는 자연수 의 개수를 구하시오. [3점]
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18. 실수 전체의 집합에서 미분가능한 함수 의 도함수 
가

 
  

 ≥

  이다.   일 때, 상수 의 값을 구하시오. [3점]

19. 수열 의 첫째항부터 제항까지의 합을 이라 하자.
 ,  이고  이상의 모든 자연수 에 대하여

 

  이 성립할 때, 의 값을 구하시오. [3점]

20. 실수 에 대하여 직선  와 함수 
 

  의 그래프의 교점의 개수를 이라 하자. 최고차항의 계수가 
인 이차함수 에 대하여 함수 가 실수 전체의 
집합에서 연속일 때, 의 값을 구하시오. [4점]
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21. 그림과 같이 AB, ACBD , ACBD  인 두 삼각형 
ABC, ABD가 있다. 점 C에서 선분 AB에 내린 수선의 발 
H는 선분 AB를   으로 내분한다.

  두 삼각형 ABC , ABD의 외접원의 반지름의 길이를 각각  , 
라 할 때,  ×sin∠CAB 이다. AC의 값을 
구하시오. (단, ∠CAB 

 ) [4점]

22. 양수 와 일차함수 에 대하여 실수 전체의 집합에서 
정의된 함수








  가 다음 조건을 만족시킨다. 

(가) 함수 는 극값을 갖지 않는다.
(나)  

  의 값을 구하시오. [4점]
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5 지선다형

23. �H�의 값은? [2점]

① 
� ② 
� ③ 
� ④ �� ⑤ �


24. 그림과 같이 직사각형 모양으로 연결된 도로망이 있다. 이 
도로망을 따라 A지점에서 출발하여 P지점을 지나 B지점까지 
최단거리로 가는 경우의 수는? [3점]

① �
 ② �� ③ �� ④ �� ⑤ 
�

2021학년도 3월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학영역(확률과통계)
1

제2 교시

모의고사본날 놀면
저처럼 재수해요ㅠㅠ

오답공부합시다! !
세상은 덕후가바꾼다!
확통덕후됩시다ㅎ

by다희 !
수고하셨습니다 !

4

3HE 8Gt 8Gt轝二28
,

A기제3

AP X BB
→ A 一州

⇒ 츩×쓻= 3×6=18,

+별해

3G소C자4CalE18
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25. 어느 고등학교 �학년의 네 학급에서 대표 
명씩 모두 �명의 
학생이 참석하는 회의를 한다. 이 �명의 학생이 일정한 간격을 
두고 원 모양의 탁자에 모두 둘러앉을 때, 같은 학급 학생끼리 
서로 이웃하게 되는 경우의 수는? (단, 회전하여 일치하는 것은 
같은 것으로 본다.) [3점]

① �
 ② �� ③ ��� ④ ��� ⑤ ���

26. 같은 종류의 연필 �자루와 같은 종류의 지우개 �개를 
세 명의 학생에게 남김없이 나누어 주려고 한다. 각 학생이 
적어도 한 자루의 연필을 받도록 나누어 주는 경우의 수는?
(단, 지우개를 받지 못하는 학생이 있을 수 있다.) [3점]

① 
�� ② 

� ③ 
�� ④ 
�� ⑤ 
��

☆

1)학생 세명이 같은종류연필6자루

atbtc.co야에리의위 胎升

A41th41t에다
다에

41 ha '
, 5.이는음이아닐정수원탁뼏⇒ -4=31=6 아바야3

같은학급학생끼리 " 3H5-5G5G10
순서바꿈 디자미미씨디6

2) 학생 세명이 같은 종류지은가15개
∴ 6×16=96

. (단조건보기 ! )

가 tytz.tn (재t는음이앤정수)

⇒ 3H5대G데CE지

∴ 10×21=210
,

썩어도
,단지 주의하기방
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27. 숫자 �, 
, �, �, �, �, �가 하나씩 적힌 
장의 카드를 모두 
한 번씩 사용하여 일렬로 나열할 때, �이 적힌 카드와 
가 적힌 
카드 사이에 두 장 이상의 카드가 있도록 나열하는 경우의 
수는? [3점]

① ��� ② ��� ③ ��� ④ ��� ⑤ 
��

28. 두 집합 

H���1 
1 �1 �1 ��, I��
1 �1 �1 �1 ��1 �
�

  에 대하여 H에서 I로의 함수 $ 중에서 다음 조건을 
만족시키는 함수의 개수는? [4점]

(가) $�
!� $��!� $��!
(나) $��!@ $��!@ $��!

① ��� ② ��
 ③ ��� ④ ��� ⑤ ���

7개이상(이하)

⇒여사건의심8

i
Arte, 기준방

1 2 사이에 두장 이상져 장미만 1t안되는 경우t먀2 : 꽤X

A3계2 ' if 존재X

∴ 전체 - (1.2 사이에 두장미만 )

11N3계인경우 X-개

1)전체 믊引 -420 가지먀28웨.6.8.10R 는 주
3€

내웨.6.8.10R8웨다 5 8

21 ) 12 사이에 0장 = 12 이웃 ∴ 1×4×41=16 n

2) =6인경우 X-개
12 3 3444 '

2

2
4

⇒ 岳引 x 21=120 가H먀재A14F8.10.12 i;
10↳

. 2자리바꾸기 내에 10.128M3F34 n

22) 12 사이에 1장 i -2×3113×2=36

i) 13 2 3444
귀요꺄8⇒f먀6인경우와동일

⇒ 哥口!-40
세웨다야계3계인경우와동일

↳ 1.2자리바꾸기

ii) 14 2 3344
∴ 16×2-136×2

⇒픒x2F60 = 104
↳ 1.2자리바꾸기 X

∴ 420-420+401601=200
,
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29. � 이하의 자연수 �, +, J, "에 대하여 부등식

�≤+ �≤J≤"

  를 만족시키는 모든 순서쌍 ��1 +1 J1 "!의 개수를 구하시오.
[4점]

30. 숫자 �, 
, �, � 중에서 중복을 허락하여 네 개를 선택한 후 
일렬로 나열할 때, 다음 조건을 만족시키도록 나열하는 경우의 
수를 구하시오. [4점]

(가) 숫자 �은 한 번 이상 나온다.
(나) 이웃한 두 수의 차는 모두 
 이하이다.

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

⇒두수의 차가 3이상인것은 1쨶
∴ 그고사를 다루는것이관건지마산이웃X

KA스메스다di 111이 한번나오는 경우

btkb
'

나는자연수이므로 , 1 B 偉偉 in I
b
'

Z2) 2X 3 × 3

iii) B I B 車 in 1
2 X 2 X 3

KA스미스다di
DEI) , iiit.ir )

a
→ 1 ⇒ .tk北机 ⇒(18-112)×2=602

b
'

3 211이 두번니오는경우
c 4

kt 이경우의수에는

d 5 며인경유 , 1 1 B (i, 1 1
즉메디 2X3

'

5-0인경우도포함용 i,
1 B 1 Bin 1 1
2X 2

ithntl. in I I r,
I I

cent THE6£15 기대) 대자기동일
•

2

b
'

3 ⇒ 6×2+4×421211628
C

4d 3) 101세번 나오는 경우5
i) I I I Bit I 1

1.70-15대5
,

때 1 1 01 in I I I

⇒ 2×4=8
4) 1이네번 나오는경우치

i. 60+28+811=97
x
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23. lim
�→∞
	�� 
!�
�
  �!

���� �� 의 값은? [2점]

① � ② 
 ③ � ④ � ⑤ �

24. 수열 ����의 일반항이

��� �	�
�
��� !

�

  일 때, 수열 ����이 수렴하도록 하는 모든 정수 �의 개수는?
 [3점]

① 
 ② � ③ � ④ �� ⑤ ��

2021학년도 3월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학영역(미적분)
1

제2 교시

교육청모의고사에서 획득한

점수에 기뻐하지도 . 슬퍼하지도

마세요 ! 수능날까지 파이팅이

by 백호

✓

✓

'매화
= 5 등비수열이 수렴하려면 , 공비가 E1사스 "

"

왂a 2m3 t~

ㅕ .lt
仁收 싀
5 t

(
샤47-5도0

T5 닫힌구간개수세기 !

샤4×+5>0
ㅋ.EE/IE5nnnnnaib-7b-atirnnnr

L, ㅰ IT향상양수
t.li네시의
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25. 모든 항이 양수인 수열 ����이 모든 자연수 �에 대하여

�� � � ����

  을 만족시킨다. lim
�→∞
	
�� �

��� � ��
� �
일 때, ��의 값은? [3점]

① 	

� ② � ③ 	


� ④ 
 ⑤ 	

�

26. 수열 ����이 모든 자연수 �에 대하여


�
 ��� �� � 
�

  �

  를 만족시킨다. 수열 ����의 첫째항부터 제�항까지의 합을 

6�이라 할 때, lim
�→∞
	
��

6� 의 값은? [3점]

① 	

� ② 	�


 ③ 	�
� ④ � ⑤ 	�




대공비가 9인등비수열 !

✓

#A 여기서 답이 나올확률99%

Ara . 시에
"

i) 이기 인경우

n

지에 3사에썐5
옳 27ft1

B2E3 < S. < 都水竹
n M1세기제시)

+4n
3xA ? 삐 - 5 ) 2x3세먱" -3ns. ( 2X 6

=믏 2시에
"

H
⇒ int <옥수까 -

3A ?
二口

門子一
⇒ . 期碼 湺殃 湺

renren.net.cnreference

a.
= 2 아 !

y
"

2
2

ii) 약1인경우 -
-

3 3

and by 샌드위치 정리 옳f측
옳
3×1"-5

2×7+1

= f #2 (X )

iii) 이A시 인경우

txt
읋if

- 5 #2 (X)

09.
= 1
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27. 수열 ����이 모든 자연수 �에 대하여

-
.� �

�

	�.��!L

�.
�	�� 
!L

�

  을 만족시킨다. lim
�→∞

���  �

��!의 값은? [3점]

① � 	


 ② �� ③ �	


� ④ �
 ⑤ � 	

�

28. 자연수 �에 대하여 ∠A���°, 	AB�
, 	CA��인 삼각형 
ABC에서 ∠A의 이등분선이 선분 BC와 만나는 점을 D라 
하자. 선분 CD의 길이를 ��이라 할 때, lim

�→∞
�����!의 값은? 

[4점]

① � ② N	
 ③ 
 ④ 
N	
 ⑤ �v
✓ 매교육과정

Arte수열5m의 1항부터m항까지의 합棚
An 3

야 '
were

b = ⇒ SF (까지 !
⇒ mi 2 . n

비율! a : b

也州 얎試 Three

at
F4

3
CD 沼 XF4

Basic S가 ,二畸

Shi i門 내게 옳In - Til
An ton = 3n-3D-31계 t 까제-mm자4 愈訃y, NMT 가계 기사 延臧一, 무리함수미분주의 !

유리화

an =
- 3 11M자2에 .net/fn2t2ntnF4I끼까지 li

저서 Int2기m자제tmm2-1457
-3m2 1 )∴ 봄atm까지 살 二品

氷如鄕-例衫
= 2

5 까마m자4 t -
= - - Finance

2 제3

at
"

로피탈

의 제 2 - F4 -彭兪功
제N /

Hospital; aw
) 미분가능한함수웨.g일때 !

= 2

웳
'

柒慽
단앍.fi .剝姸)

品撚 喆颱
(단욇柝北 . 옳g.ie)
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29. 자연수 �에 대하여 곡선 # ��
 위의 점 P��
�1 ��
!에서의 
접선과 수직이고 점 Q���1 
�
!을 지나는 직선을 P�이라 하자. 
점 P�을 지나고 점 Q�에서 직선 P�과 접하는 원을 Q�이라 할 
때, 원점을 지나고 원 Q�의 넓이를 이등분하는 직선의 기울기를 

��이라 하자. lim
�→∞
	�

�� 의 값을 구하시오. [4점]

30. 자연수 �에 대하여 삼차함수 $��!� �����!�����
!이 
극대가 되는 �를 ��이라 하자. �에 대한 방정식 
$��!� $���!의 근 중에서 ��이 아닌 근을 +�이라 할 때, 

lim
�→∞
	
��

��+�
� 	R

S 이다. R S의 값을 구하시오. (단, R와 S는 

서로소인 자연수이다.) [4점]

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

기울가찠.in

50

계산 ! !~
" 샤쎄쌰

n 쮡器녜쎄쌔 fihhf
갂 ALT야t
int평행하므로 기울기가 동일 !

A ) . 샤B까지x자3깨 彬一一 K-213m2세
T T

(예 杉 . 짜지체체x1-3m3 to →@ ㅋ 변곡점샤 작세

x.
3m자n ± 9까해체-9m3

3

2 2

3m자n - 제4-3m자가

방정식세우기 ! ⇒ I'm 可片 서리가 같다) are
,

그

手朴 (4세는 바제지대가제 사Tip

ftp.
쨦챲때

卜炒作 4M.tt tyt何什 岫 澗의 伍悸斗 빼 = o 방정식으로
구하기 !

맛 쯧

) ⇒aitbitk-mt.lt#n)=o=)4n4-HM-tnRt4F0torpedo 세 교점의 任嘲記

치근계수의 관계의 ftp.tr-a
3

州牧 =X恍쨔쎄 Y 썊차함수를 배로 삼차함수의
세근의 합 ( 3차

,
2차항의 계수에 영향이

⇒ 3X변곡점M스 i . 언제나 삼차일차의 세교점의
4자1

二乂
합은 3X변곡점 세중군이땐 접점을

세-n 4기마세
mi ) 꼐 Count ! )

I14m래
.
4세

9A6m3m2-계+3m채2aantb.net 3X변곡섬 앓t으체제.tnt.TT )
Y, - 0

= 3m자n 가지

∴ Ant
M - o

=

biitn-2.am
t暳 都求冷 洲油
4m자11

=

its

鄕
12m4t 6m2

=

sin

徵地
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23. 타원 	��
�

 	
�

#

� �의 두 초점을 F, F′ 이라 할 때, 선분 FF′ 의 

길이는? [2점]

① � ② 
 ③ � ④ � ⑤ ��

24. 두 초점이 F�J1 �!, F′��J1 �!이고 주축의 길이가 �인 

쌍곡선의 한 점근선이 직선 # � 	�
�
�일 때, 양수 J의 값은?

[3점]

① � ② � ③ 
 ④ � ⑤ �

2021학년도 3월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학영역(기하)
1

제2 교시
3월학평 기하는 이차곡선 공부가

충분히 되었다면 못 풀 문제는 없었던 것 같습니다 !
이번 시험에서 좋은 점수를 받았다고 해서 절대 안심하지 마시길 ! ! !

다들 수능까지 조금만 더 힘내봅시다

5.
.

.

-

주어진 쌍곡선을 尙一逈 = 1 (a> o b >이라 두면

FF
'
= 236202A

= 8 =) a = 4
= 2 16 = 8

f F ⇒ b = 3

∴ ( = iF if = 5

b.絶仝
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25. 꼭짓점이 점 ���1 �!이고 준선이 직선 ����인 포물선의 
방정식이 #
 � �� +일 때, 두 상수 �, +의 합 � +의 값은?

  [3점]

① �� ② �� ③ �� ④ 
� ⑤ 



26. 그림과 같이 쌍곡선 	�
�

�	��

#

� �의 두 초점 F, F′ 과 쌍곡선 

위의 점 A에 대하여 삼각형 AF′F의 둘레의 길이가 
�일 때, 
삼각형 AF′F의 넓이는? (단, 점 A는 제�사분면의 점이다.)

 [3점]

  

① �N	� ② �N	� ③ �N	� ④ �N	� ⑤ ��N	�

16
.

88

꼭짓점 (0.0 )
,
조선 갸 -2 인

포물선의 방정식 : of에
MiG-4

X : - 1

t.io/v평행이동

야이제 )

= 8자8 .

∴ at b = 16 i) 쌍곡선의 정의에 의해 ME 6 '

E) 肛一 2F16 = 10

iii) ptqtlo.tt ㅋ FF14
-②

①
.@ 에서 p = 10 , q = 4

F
'

一混
10 10

∴ 白姸 '
= 2X영

F F A
=

2×48=88
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27. 점 A��1 �
!와 포물선 #
 � �� 위의 점 P , 직선 ���� 위의 
점 Q에 대하여 	AP 	PQ의 최솟값은? [3점]

① �
 ② �� ③ �� ④ �� ⑤ 
�

28. 자연수 �에 대하여 초점이 F인 포물선 #
 � 
� 위의 점 

P�이 	FP��
�을 만족시킬 때, -
�� �

�
	OP�


의 값은? (단, O는 

원점이고, 점 P�은 제�사분면에 있다.) [4점]

① �
� ② �
� ③ �
� ④ ��� ⑤ ��


16
.

882
.

(6.12) 새

...
- 2m
... 뱌ㅩ

괄·跆쀣매
,
4n-1 )

Q.in •
二河

i o
N 게 야2매갈 )

F4.0 ) F살.0 )
= 47-1
euro

갸ㅓ
갸i

APQQm은 직각삼각형이므로

E2T이다 .

OPEC과 주4M

浦呪 그姸泌 二姸昕玆 二本 14세루4M
汭昨 -13

그AE3 = 52+122-13 二妙 (47-7구414n-1기
set최소

= 13+3=16 = # ( 165t해-3 )

i.
1
214M2n -妙二 4$89 .int 이에이 -8.3T
며

=

68.17+4.18-6=6(8.17+12.1)=882
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29. 두 초점이 F��J1 �!, F
��J1 �! �J@ �!인 타원이 �축과 두 점 
A��1 �!, B���1 �!에서 만난다. 선분 BO가 주축이고 점 F�이 
한 초점인 쌍곡선의 초점 중 F�이 아닌 점을 F�이라 하자. 
쌍곡선이 타원과 제�사분면에서 만나는 점을 P라 할 때, 
삼각형 PF�F
의 둘레의 길이를 구하시오. (단, O는 원점이다.)

[4점]

30. 그림과 같이 두 초점이 F�J1 �!, F′��J1 �! �J@ �!이고 장축의 
길이가 �
인 타원이 있다. 점 F가 초점이고 직선 
���. �.@ �!이 준선인 포물선이 타원과 제
사분면의 점 
P에서 만난다. 점 P에서 직선 ���.에 내린 수선의 발을 
Q라 할 때, 두 점 P , Q가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) cos�∠F′FP!� 	�



(나) 	FP�	F′Q�	PQ�	FF′

  J .의 값을 구하시오. [4점]

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.
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until

宿昨 6이므로 店二 Gk

雀埇 = 3 이므로 脯二 3tK

약 二昐 이므로 B의 X좌표는 - 3- C이다
.

咸一戍 T-T ⇒T.T u.IO

住十 T = 12다F다이라 두면T.cl (K12 )
∴ 張一一 - C - (→ - c ) = 3

포물선의 정의에 의해 昨肛 l
∴ 邱賂의 둘레의 길이 = (3tKH16- k ) +3 두 이등변삼각형 PEF와 FET이 선분야를 공유하고 TNT이므로

= 12 서로 합동이다
.

따라서 T-T ⇒ E자

P에서 X축에 내린 수선의 발을 11라하면

門二eaet
직선갸 -K와 점 F 사이의 거리가 GK이므로

(tk.atT.at 二舵
F 삼각형 FPF에서 코사인 법칙에 의해

e
E
e

(12-의놀라.si Coco

= 2141-650 )

P te F' = 2Ix f = f
∴ 12-1 = f ( K12 ) 의 El = 12다야8mnm

∴ Ctk二翁8=15
netflix.name


